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B1. XeAida 326 oyorkd Piprio: “Me my €vvowa firewall ... eEumnpetntég educol
Yl TO GKOTO QVTOV.”

B2. Ze)kida 316 oyolwkd PpAioL Me tov 0po anethéc avapepOLOGTE ... UTOPEL val
glvo okOmyLeg 1 Tuyaieg.”

B3. Zelida 213 oyordPifrio: H mpdtn otAn tov mivaxa 6.9
OEMAT

I'l. Zehida 228 oyolkd Pipiio: “To emimedo mposPacng OKTLOL TOAPEYEL ...
LITOPOVV Vo 0KOAOVOOUV TeEAEl®C d1opopeTIKEG TEYVOLOYiES.”



I2.

ARP aitnon

IP &1e06vvon amootorén 224.12.5.1
Ethernet diev0vvon amocstoréa 05-00-44-AB-2C-41

IP d1e0Bvvon mpoopiopod 224.12.5.7
Ethernet d1ev0vvomn tpoopiopon < Kgvo >

ARP amavinon

[P dievBuvon amoctoléa 224.12.5.7
Ethernet d1e00vvon amoctoréa 08-01-43-CC-1B-12

IP d1e00vvon mpoopiopod 224.12.5.1
Ethernet 61e00vvom Tpoopisov 05-00-44-AB-2C-41

I'3. ) O d6pog /19 eivon 10 TpOOHepQL.
B) Ta bits tng 61€00vVVENG TOV ¥PMNCIUOTOOVVTOL YAAIOV TPOGIIOPIGUO TOL
dKTOOL 670 0moio avnKeL 0 vToAoylotng eivar: 11001100.10100011.100

OEMA A

Al. Ta xoppdtio tponABav amd 6vo dwupopetikd IP avtoddhvapa moakéto kabmg
VILAPYOLV dVO SOPOPETIKES TIUES Yo TOTEEOLD Avaryvopion (80 ko 100).

A2. To medio pnkog emkearidag €vottido yuo kdbe xoppdtt kot €xel Ty S.
I'vopilovtag 611 10 medio avtd perpdton oe AéEelc twv 32 bits, To péyebog g
emkepalioag ivor 160 bits 1 wodvvopa 20 bytes (apov 1 byte = 8 bits).

A3. Ta koppdatio A kot A gvajkopy oto 1610 [P avtodvvapo mokéto apol kot ta Vo
&yovv v 0w TN o1’ t€dio Avayvopion (100). To xoppdtt A €xel GLVOMKO
pnkog 580 bytes. Av_d@atpeBovv ta 20 bytes g emkepaiidag, 10T T0 KOppdtt A
nepiExel 560 bytes, 8edopéva. Opoimg, to koppdtt A mepiéyet 300 bytes dedopéva.
Xuvenmg, 10 “tpdto” IP avtoddvapo maxéto (pe Tun oto medio Avayvapion 100)
aroteheital amd¥d60 + 300 = 860 bytes dedopévav.

Ta woppdtia B, T' xou E ovvBétouv to “devtepo” TP avtodvvapo moakéro. Me
napouolo Tpoémo damotdvoovpe Ot tar koppdtio I ko E mepiéyovv 600 bytes
dedopéva, evd 1o Koppdtt B mepiéyet 200 bytes dedopéva. Xvvenmc, 1o “devtepo”
IP avtodvvapo mokéto (pe T oto wedio Avayvopion 80) anoteleitar amd 600 +
600 + 200 = 1400 bytes dedopuévmv.

A4. Z10 “mpd10” IP awtodvvapo maxéto (pe Tyun oto medio Avayvopion 100) to
TPOTO KOppdTL givar To A, evd 610 “0ebtepo” IP awtodvvapo takéto (pe T oto
nedio Avayvopion 80) to mpmdto woppdtt givor to I, ddtt ko ta 600 avTd
Koppdtia oto medio Agikng Evtomiopov Tunqpatog £xovv tiun 0.

AS. Z10 “mpd10” IP awtodvvapo maxéto (pe Tyun oto medio Avayvopion 100) to
TEAELTOL0 KOUPATL €ivan 10 A, evd 610 “devTepo” TP avtoddvapo mokéto (pe Tun
oto medio Avayvopion 80) to tedevtaio koppdrt givor to B, d10Tt Ko Ta dvo avtd
roppdtio oto tedio MF éyovv tyun 0.





